



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшей заведующей отделением санаторного корпуса государственного учреждения здравоохранения «Бобровский противотуберкулезный диспансер», подозреваемой в совершении служебного подлога

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшей заведующей отделением санаторного корпуса государственного учреждения здравоохранения «Бобровский противотуберкулезный диспансер» Маргариты Родионовой, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

В ходе следствия установлено, что в период с июня по декабрь 2010 года Маргарита Родионова, являясь должностным лицом, в целях повышения показателей своей работы, фальсифицировала санаторно-курортные путевки и медицинские карты лиц, которые должны были проходить лечение в санаторном корпусе государственного учреждения здравоохранения «Бобровский противотуберкулезный диспансер», однако, лечение не проходили.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750890>